ad NATERIAL

SOLIS

— ACACIA

MATRIXID :20R09P01-003
EAN CODE :3276000689362
@ Notice de Montage, @ Instrucciones de Montaje, (@ Instrugdes de Montagem, (@ Istruzioni per I'lnstallazione,

Utilisation et Entretien Utilizacion y Mantenimiento Utilizacdo e Manutencao

@ Eyxepidio @ Instrukcja Montazu, @ PykoBoacTeo Mo (6opke u
GuvappoAdynong, xpriong Uzytkowania i Konserwagji JKcnnyarauumn
Kal GUVTRPNONG

(@ Kepienuureo Mo 36ipuii (@ Manual asamblare, @ Instrucées de Montagem,
Ekcnnyarauii utilizare i intretinere Utilizacdo e Manutencao

Traduction de la version originale du mode d'emploi / Traduccién de las Instrucciones originales / Tradugdo das Instrucdes originais
/ Traduzione delle istruzioni originali / Metdgpaon Twv mpwtotunwy odnylwv / Thumaczenie instrukji oryginalnej / Mepesoa
OpUTMHaNa MHCTPYKUMN /Aynapma - CynHycka Hyckaynap / [lepeknap opuriHanbHoi iHcTpykuii / Traducerea instructiunilor

I'Uso e la Manutenzione

@ Xunay, nanpanaHy xaHe
TeXHUKanbIK KbI3MeT
KepCceTy HyCKaynbIfbl

@ Assembly - Use
Maintenance Manual

2019-05

originale / Tradugdo das Instrucdes originais / Translation of the original version of the user manual



[

1

2 3 4 5 6 7 8 9 10
III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII

0
|IIII|II

III cm

























FR

ES

PT

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

Préface

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE
SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS YVOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL

AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA
SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ou le produit est assemblé, vériez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le
produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a l'installation du produit sont
fournis au moment ou vous ouvrez I'emballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne I'utilisez pas
et rapportez-le au magasin le plus proche.

2. INSTALLATION

Nous vous conseillons d'utiliser 'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration
(rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la n du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop
fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient
bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

3. CONSEILS D’'UTILISATION
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Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Ne vous asseyez pas et ne
grimpez pas sur la table. Utilisez un dessous de plat si vous souhaitez placer des objets chauds ou froids sur le
produit. Utilisezune planche a découper pour couper de la nourriture sans endommager la surface du produit.

Tenez le produit a I'écart des flammes et des sources directes de chaleur telles que les radiateurs d'extérieurs
etles barbecues.

4.ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Votre produit est réalisé en bois, un matériau naturel et vivant. Son aspect présentera donc de légeéres variations de
couleurs et quelques asperités naturelles. Exposé au soleil, le bois se grisera naturellement avec le temps.

Plusieurs solutions s'offrent a vous pour I'entretien de votre produit :
1. Laisser vieillir naturellement le bois afin d'obtenir sa couleur gris-argentée : seulement si 'aspect grisé-argenté vous
convient.
2. Huiler votre produit : pour obtenir un aspect plus éclatant du bois, faisant ressortir son veinage. Enlevez le surplus
d’huile avant toute nouvelle application. Cette solution nécessite des entretiens longs et réguliers (minimum une fois
paran).

L'usage de patins permet de protéger le produit de I'humidité et d'éviter d'endommager le sol sur lequel il est placé
(rayures, taches...).
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Si vous utilisez un produit d'entretien, celui-ci peut étre appliqué a l'aide d'une éponge non abrasive avec du savon
doux et de I'eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité.
Si le produit comprend un élément textile, se conformer a I'étiquette d’entretien. Essuyez le produit, en particulier les
surfaces planes, aprés tout épisode pluvieux ou neigeux.

Fixations 4

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines apres

le montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.
Hivernage \_
En hiver, nous vous recommandons de ranger le produit dans un endroit sec et a I'abri de I'humidité, par exemple dans
un abri de jardin ou sous un toit. Si le produit doit rester a I'extérieur, évitez que de I'eau puisse y stagner, et protégez-
le avec une housse imperméable appropriée en laissant I'air circuler librement pour éviter la formation de moisissure.

5. PROTEGEONS L'ENVIRONNEMENT

N'oubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une installation de traitement des déchets.
6. GARANTIE

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché
grand public. La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date d’achat du produit. La garantie
couvre les défauts de fabrication : piéces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions
normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de pieces n'entrainent pas de prolongation de la durée de
garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d’'une utilisation incorrecte du produit.
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants :

1. Les dommages occasionnés au cours de l'installation.

2. Les décolorations naturelles du bois.

3. Les décolorations résultant de I'exposition normale du produit en extérieur

4. Lors de l'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct
entre la surface de la table et le sol. (veillez a la protéger par un carton !)

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin.
Conservez votre facture ou votre recu: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant
notre produit. Il estimportant pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-
ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n’hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Prefacio

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.
IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT
UP, ; IMPORRNTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU
INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS
CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMACIONES IMPORTANTES

’ m IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:
/> LEA ATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estdn rmemente jados antes de
cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos
los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta daiado o presenta
defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

2. INSTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro
(rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad...). Antes de nalizar el montaje, también le aconsejamos que no
apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una vez terminado el montaje, asegurese
de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una supercie estable. Se necesitan dos adultos para
el montaje de este producto.

3. CONSEJOS DE UTILIZACION
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Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. No se siente y no se suba a la mesa.
Utilice un salvamanteles si desea situar objetos calientes o frios en la superficie del producto. Utilice una tabla
de cortar para cortar los alimentos sin dafar la superficie del producto. Mantenga el producto alejado de las
llamasy de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores y las barbacoas

4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Su producto se ha realizado en madera, un material natural y vivo. Su aspecto puede, por lo tanto, presentar ligeras
variaciones de colores y algunas asperezas naturales. Al estar expuesta al sol, la madera se oscurecera de forma natural
con el paso del tiempo.

Se ofrecen varias soluciones para el mantenimiento de su producto:

1. Dejar envejecer naturalmente la madera con el fin de obtener el color gris-plateado: solamente si le interesa el
aspecto gris-plateado.

2. Engrase su producto: para obtener un aspecto més brillante de la madera, haciendo resaltar las vetas.

Esta solucion necesita mantenimiento largos y regulares (minimo una vez al afio).

El uso de zapatas permite proteger el producto de la humedad y de evitar dafar el suelo sobre el que se sitia
(rayaduras, manchas,...).
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Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabén suave y agua caliente.
Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad.

Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento. Seque el producto, en particular las
superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de nieve.

Fijaciones 4 A
Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos

semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al

afno para un mantenimiento duradero. \ R

Durante el invierno

Eninvierno, le recomendamos guardar el producto en un lugar seco y resguardado de la humedad, por ejemplo, en una
caseta de jardin o bajo un techo. Si el producto debe permanecer en el exterior, evite que el agua se pueda estancar
en ély protéjalo con una funda impermeable apropiada dejando circular el aire libremente para evitar la formacion de
moho.

5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida util a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

6. GARANTIA

Los productos NATERIAL estan disefiados seguin las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al
mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodode 2 anos a partir de la fecha de compra del producto.
La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan, dafos ocasionados en condiciones
normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prérroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacién incorrecta del producto.
La garantia del producto estd limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

1. Los dafos causados durante la instalacién.

2. Las decoloraciones naturales de la madera

3. Las decoloraciones que resultan de la exposicion normal de producto en el exterior.

4. Alabrir el embalaje, los rastros de cuter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto entre la superficie
de la mesay el suelo. (jasegurese de protegerla con un cartén!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin de su tienda. Conserve su
factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto.
Para nosotros es importante conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder

mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opinién en nuestra pagina web.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir
uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZARE CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENCAO
AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMACOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA ATENTAMENTE

Se o produto ja estiver montado, certique-se de que todos os parafusos estejam rmemente xados antes de usa-
lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certique-se de que todos os elementos necessarios para a
montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danicado ou tiver defeitos, n @ o utilize e devolva-o a
loja mais préxima.

2. MONTAGEM

Aconselhamos a utilizagdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioragao
(arranhoes, lascas de tinta, sujidéo ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que né&o aperte demais
os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verique se todos
os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superfi cieestavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

3. CONSELHOS DE UTILIZACAO
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Este produto destina-se para uma utilizagdo doméstica e ndo profissional, no exterior. Ndo se sente nem
suba namesa. Coloque um tapete de mesa se pousar objetos quentes ou frios sobre este produto. Use uma
placa de corte para cortar alimentos sem danificar a superficie do produto. Mantenha o produto longe de
chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.

4. MANUTENCAO E CONSERVACAO

O seu produto é feito de madeira, um material natural e vivo. A aparéncia, portanto, apresentara variagdes de cores e
nds e asperezas naturais. Com a exposi¢ao ao sol, a madeira ficara cinzenta com o tempo.

Varias solucgdes estao disponiveis para a manuten¢ao do produto:

1. Deixar a madeira envelhecer naturalmente para obter uma cor cinza-prateada: somente se essa aparéncia for do
seu agrado.

2. Impregnar o produto com dleo: para obter uma aparéncia mais brilhante da madeira, fazendo sobressair os veios e
o gréo. Esta solugao requer manutengdes longas e regulares (pelo menos uma vez por ano).

O uso de patins protege o produto da humidade e evita danos ao solo no qual ele é colocado (arranhées, manchas).

14
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Se usar um produto de limpeza, pode aplicé-lo servindo-se de uma esponja nao abrasiva com sabdo neutro e agua
quente. Siga atentamente as instrucdes fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sao compativeis com o
produto a limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instrugdes de cuidados indicadas no rétulo.Seque o
produto, especialmente as superficies planas, apds episédios de chuva ou de neve.

Fixa¢oes 4 A
Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas

apds a montagem.

Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutencao duradoura. \ R

Invernada

No inverno, recomendamos que arrume o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo, num abrigo de
jardim ou sob um telhado. Se o produto precisar permanecer ao ar livre, certifique-se de que a agua néo estagne e
proteja-o com uma cobertura a prova d'agua adequada, permitindo que o ar circule livremente para evitar a formacao
de mofo.

5. PROTEGER O MEIO AMBIENTE

Néo se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagdo de residuos
6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre os defeitos de fabricacdo e a mdo de obra: pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizagdo. A reparagao e a substituicao de pegas ndo levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusoes de garantia

A garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacao incorreta do produto.
A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos séo particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a montagem

2. Desvanecimento natural da cor da madeira

3. O desbotamento da cor resulta da exposicdo normal do produto aos elementos externos.

4. Ao abriraembalagem, tragos de cortador e de grampos, assim como marcas resultantes do contato entre o superficie
da mesa e o chdo. (proteja com papelao!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja.
Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serao solicitados para qualquer reclamagéo.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E importante
para nos para conhecer a sua opiniao sobre este produto, a fim de continuar a melhoré-lo para melhor responder as
suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Premessa

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri
prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli
utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E
MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO.
S| PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA
CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

1. INFORMAZIONI IMPORTANTI

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Seil prodotto e giamontato, vericare che tutte le viti siano solidamente ssate prima dell’uso. Se il prodotto deve essere
montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in
cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo
al negozio piu vicina

2. INSTALLAZIONE

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni
alla pittura, sporcizia...). Prima della ne del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di
lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state
correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una supercie stabile. Questo prodotto deve essere
montato da due persone adulte.

3. CONSIGLI PER L'USO
A
| [ 1] L
AN -4 Z J \ 4 e J/

Questo prodotto e destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Non sedersi ne salire sul
tavolo. Usare una sottopiatto se desiderate posare degli oggetti caldi o freddi sul prodotto. Usare un tagliere
per tagliare il cibo per non rovinare la superficie del prodotto. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti
dirette di calore come iradiatori esterni ed i barbecue.

4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

Il vostro prodotto e stato realizzato in legno, un materiale naturale e vivo. Il suo aspetto presentera quindi delle leggere
variazioni nel colore e qualche irregolarita naturali. Esposto al sole, il legno prendera naturalmente una tonalita piu
grigia con il passare del tempo.

Per la manutenzione del vostro prodotto, avrete a disposizione diverse soluzioni:

1. Lasciar invecchiare naturalmente affinché il legno ottenga il proprio colore grigio-argento: ovviamente solo se
questa tonalita - grigio argento - vi va bene.

2. Oleare il prodotto: per ottenere un legno con un aspetto pil lucido e che metta in evidenza le venature. Questa
soluzione necessita delle lunghe e regolari operazioni di manutenzione (minimo una volta I'anno).

L'uso di cuscinetti permette di proteggere il prodotto dall'umidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova
(strisce, macchie...).

16
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Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone
delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita.

Se il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sull'etichetta. Pulire il prodotto, in
particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata.

Fissaggi 4 A
Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo piu 0 meno due setti-

mane dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto

almeno una volta I'anno. \ R

Svernamento

In inverno, vi raccomandiamo di sistemare il prodotto in luogo asciutto e al riparo dall’'umidita, per esempio in una
capanna per gli attrezzi o sotto un tetto. Se il prodotto deve restare all'esterno, evitare che I'acqua ci possa stagnare e
proteggetelo con un telo impermeabile lasciando circolare liberamente I'aria per evitare che si formi della muffa.

5. PROTEGGIAMO L'AMBIENTE

Non dimenticare di rimettere I'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.
6. GARANZIA

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pili esigenti per i prodotti destinati alla vendita al
pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia
copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le
riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.

La garanzia del prodotto é limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

1. 1 danni sopravvenuti in fase d'installazione.

2. Le decolorazioni naturali del legno.

3. Le decolorazioni che risultano dalla normale esposizione del prodotto all'esterno.

4. All'apertura dellimballaggio, le tracce di taglierino e graffette e i segni dovuti ad un contatto diretto tra la superficie
del tavolo ed il pavimento. (Pensate a proteggerlo con il cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare
lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per I'evasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre
attese. Per noi € molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a

meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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MpdAoyog

J0G EUXOPIOTOUME TIOU EMAEEATE TO OUYKEKPIUEVO TIPOIOV. Katd Tov oxeSlaopd Kal TNV KOTOOKEUH Twv
TPOIOVTWVY pag KataBdaloupe kabe duvatr mpoomndbeia yia tnv €ac@dalion Aplotng moldtnTag mou Ba
QVTATTOKPIVETAL OTIG AVAYKES TWV XPNOTWV.

THMANTIKO! NMPOKEIMENOY NA AMOAAYZETE XTO EMAKPO TO XYFKEKPIMENO TMPOION KATA TH
ZYNAPMOAOTHZH, TH XPHZH KAITH ZYNTHPHZH TOY, ZAX XYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE MPOXZEKTIKA
TO MAPON EMXEIPIAIO XPHEHX MPIN XPHZIMOMOIHZETE TO NPOION. AABETE YNOWIN TIZ NPOEIAOMOIHZEIZ
AZOANEIAZ XTO NAPON ErXEIPIAIO. ®YAAZTE TO EFXEIPIAIO FA MEAANONTIKH ANA®OPA.

1. ZHMANTIKEZ MAHPO®OPIEX

ZHMANTIKO, NA OYAAXOEI 1A MEAAONTIKH ANAGOPA
MAPAMOMNH: AIABAZTE MPOZEKTIKA

Y€ mepimTwon mou To TPOoidV gival ndn cuvapuoloynpévo, BePatwbdeite Pt Tn XPrion Tou 6Tt OAeG ol Bideg ival Kald
o@lypéves. EQv to mpoidv mpoumobétel ouvappoloynon amd €odg, PePaiwbdeite OAG avoifete Tn cuokevacia Ot
TaPEXOVTAL OO TA GTOIXEIN TTOU ATTAITOUVTAL VI T GUVAPHOAGYNON TOU TIPOIOVTOG. EAv TO TTPOTdV ival KATESTPAUHEVO
1 ENATTWUATIKS, PNV TO XPNOIHOTIOICETE Kal EMOTPEYTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATACTNHA.

2.2YNAPMOAOrHzZH

Y0G OUVIOTOUE VA XPNOLUOTIOLOETE T CUCKEUAG{O TOU TTPOIOVTOG WG EMPAVELD EpYATIAC VIO TN CUVAPHOAOYNON TIPOG
amouyn {nuwv (ypatoouviég, KnAiSeg pmoylag, akabapaieg...). Mptv OAOKANPWOETE Tn CLVAPHOASYNOT, CUVIOTOUUE
emiongva pnv o@i§ete umepPOAIKA TIG BidEG Kal va agroeTe Aiyo epIBwpLo Kivnong og KABe aTotxgio. MOAG oAokAnpwOei
n ouvappoloynon, BeBaiwbeite 6Tt dAeG ot Bideg gival KaAad o@lypévec. To TIPOIOV auTo TIPEMEL va TomoBeTeTal o€
otaBepri empavela. MNa TN cuvappoAdyNon Tou MPOIGVTOG amaITouVTal SUO0 EVANIKEC.

3.ZYITAZEIXZ XPHXIHX
\Vﬁ\ | |

To mpoidv autd mpoopileTal yla OIKIAKH, KN EMAYYEARATIKN Xprion o€ e§wTepikd Xwpo. Mnv KABeoTE Kal punv
avePaivete emavw oto Tpaméll. Xpnolpomolnote 181k BACELG eV TTPOKELTAL VA TOTTOOETHOETE KAUTA i} KpLA
AVTIKEIHEVA TTAVW OTO TTPOTOV. XpNOIUOTIOINOTE EMPAVELQ KOTIAG YIa VA KOBETE TPOPIUA XWPIG VA TTPOKANECETE
{nud oTnv em@Avela Tou MPoidvToG. KpatioTe To mMPoiov pakpld amd @AOYEG i NyEG dpeonc BeppdtnTag
OmMw¢ BepUAOTPEG EEWTEPIKOU XWPOU 1 YNOTAPLEG

4. OPONTIAA KAI ZYNTHPHZH

To mpoidv oag ival Kataokevaopévo amd VAo, To omoio gival uolkd, {wvTtavéd UANIKO. Katd ocuvénela, evoéxetal va
UTTAPXOUV EPPAVICIOKES SLAPOPEG OTIWG S1APOPOTIOINCN TWV ATTOXPWOEWV TOU XPWHATOC KAl TWV QUOIKWV pOlwv Tou
€UMov. Otav ekTiBeTal 0To NMAKO PwG, To EVAO YiveTal YKPL PE TNV TApodo Tou xpdvou.

la TN ouvTPNOoN Tou POidvTog uNdpxouv Sidope NUOEIG:

1. AprioTe To VN0 va YiVEL YKPL OTTO HOVO TOU ETOL WOTE VO EXETE €va YKPL-AON Ui XpWHA, EQV PUOIKA gival TOU YoUOTOU
oag.

2. NepAoTe 1o POIOV e AASL yia va €XETE ia TTo YUaAIoTEPH ep@Avion EUAoU, n omoia Tovilel TOUG KOKKOUE Tou EUAOU.
H AVon autr) mpoUmoBETel HaKPd Kal TAKTIKA CuVTAPNON (TOUAAXIOTOV pia ¢opd Tov XpOvo).

. Ol TPOOTATEVUTIKEG EVIOXVOELG SAmESOU TTPOOTATEUOLV TO TIPOIOV OO TNV LYPAGIA KAl AMOTPEMOLV TNV TTPAKANCN
®Bopwv ato ddmnedo dmou ToMoBEeTETAL TO TIPOIOV (YPATOOUVIES, AEKEDE, ...).
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EAv xpnolpomolioeTe mpoiov kabaplopou, N EQApHOYH TOU HMOPEL va Yivel HE HAAAKS O@Oouyydpl HE ammald camouvt
Kat {eotd vepd. Tnpriote moTtd T 0dnyieg mouv cuvodevouv Ta ev Adyw TPOoIoVTA Kat EAéYETE €AV ival oupBatd pe To
TIPOI6V 0aC. EQV TO TTPOTOV €XEL KATTOIO0 UPACHATIVO OTOIKEIO, TNPAOTE TIG 08NYIEG OTNV ETIKETA TOU. ZKOUTTIOTE TO TTPOIOV,
Kal I51KA TIG EMIMESES EMPAVELEC, PHETA a6 KAOE Bpoxdmtwaon i xlovémtwon.

Kovpnwpata 4

MNa peyoAutepn otabepotnTa Kat yia tn Sk oag acedlela, ogi€te avd Tig Bideg mepimou Svo
eBSopadeg peta ) ouvappoldynon. Emmiéov, va oiyyete TIG BideG TOUNAYKIOTOV pia popda Tov
XPOVO yla va eMTUXETE HOKPOXPOVIA GUVTHPNON. q g

AToORKEVGN TOUG XEIHEPIVOUG MRVEG

Katd Toug xelpeptvolg HVEG, CUVIOTATAL N ATOBKEVON TOU TTIPOIOVTOG O ENPO PEPOG HaKPLA amd Tnv uypaaia, T.X. Og
i amoBnKn KATToU 1) KATw amd Kamoto undoteyo. EGv To mpoidv mpémel va mapapeivel og EwTePIKO Xwpo, Pefaiwbeite
OTI SeV TAPAPEVEL OTACIUO VEPS TTAVW TOU KAL TIPOCTATEWTE TO e KATAANAO adtafpoxo KAAUUHA, TO OTTO{0 Va ETITPEEL
NV eEAeVBEPN KUKAOQOPIA TOU aépa yia va amo@euxOei n Snuiovpyia HoUXAAC.

5. AZ NMPOXTATEWOYME TO NEPIBAAAON MAX

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility
6.EITYHZH

Ta mpoiovta ¢ Naterial eival oxediaopéva ovpwva pe Ta VPNASTEPA TTPOTUTIA TTOLOTNTAG YA TIPOIdvVTa TTou
mpoopilovTal yla TNV KatavaAwTikr ayopd. H gyyunon 1oxUeL yla Xpovikéd Sidotnua 2 €Twv and tnv nuepopnvia
ayopd¢ Tou PoiévToc. H eyyunon KAAUTTEL TO GUVONO TWV EAATTWHATWY UAIKWV KAl KATAOKEUNG: Amouaia TUNUATwY
Kal OTOIXEIwV Kat {nuid Tou TIPOKUTITEL UTTO KAVOVIKEG OUVORKEG XProng. Ot EMOKEVEC Kal N AVTIKATAOTACN HEPWVY SEV
OUVETTAYETAL TNV EMEKTAON TNE APXIKAG SIAPKELAG TNG EYYUNONG.

E§aipéoeig eyyunong
H eyyUnon dev KaAUTTTEL TPOPBAAATA F} ATUXHHATA TTOU TIPOKUTITOUV Ao €GQOAMEVN XPrON TOU TIPOIOVTOG.
H kdA\uyn tng eyyunong meptopiletal otnv agia Tou mpoidvtog autou. Ot akdAouBeg mepIMTWoelg e€atpouvTal pntd:

1. Znud mou mPokAABNKe Katd Tn cuvappoAdynon.

2. ®uoiko EeBWPIAcHA XPWHATOC TOU EVAOL.

3. To @uoiko EeBwplaopa gival To AMOTENECUA TNG KAVOVIKNG €KBEONG TOu TTPOIOVTOC OTA OTOIXEI TNG GUONG OE
£EWTEPIKS XWPO.

4. Katd 1o dvolypa tng ouokevaciag, ixvn amd komidia Kat epyaleia, KaBwG Kat onuadia mou mpokARBnkav amod emaen
peta&u g emedvelag tou Tpameiov kat Tou damédou. (MPooTATEYTE TNV HE XaPTOVL!)

Y& MEPIMTWOon EUPAVIONE TTPOBANUATWY HE TO TIPOIOV GAC, EMKOIVWVHAOTE HE TOV SIEUBUVTHA TOU TUAMATOG KITTOU OTO
KATAoTNHA TNG TEPLoxrig oag. DUNAETE To TIHOAGYI0 i} TNV amoSelEn ayopdg, emeldn To €yypago autéd Ba oag {ntnbei
Katd TNV ene€epyacia omoloudHIOTE AITAUATOG.

30G EUXOPIOTOULE YIa TNV ayopd oag Kat ENTTI(OUHE va PEIVETE ATOAITWG KAVOTIOINUEVOL ATTO TO TTPOIOV HaG. H yviun
0aG OXETIKA UE TO TTPOTOV AUTO gival TTONU ONUAVTIKH Yia EMAG V1A VA BENTIWVOUOOTE CUVEXWG KAL VA AVTATIOKPIVOUACTE
OTIG AVAYKEG 0AG. ZUVETIWG, N SIOTACETE VA HOIPACTEITE pali Hag HECW TOU IOTOTOTIOU G TNV EUTIELPIA 0AG OXETIKA UE
TO TIPOIOV HAG.
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Wstep

Dziekujemy za wybér tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich staran
w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spetni¢ oczekiwania uzytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIt. CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACJI, UZYTKOWANIA
| KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI OBSLUGI. PRZED UZYCIEM
RODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

1. WAZNE INFORMACJE

WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIAW
PREZYSZLOSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie sruby sa mocno dokrecone. Jesli
produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone
w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwrdci¢ do najblizszego sklepu.

2.INSTALACJA

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu uniknigcia uszkodzen (zarysowan,
odpryskéw lakieru, brudu...). Zalecamy réwniez nie dokreca¢ nadmiernie $rub przed zakoriczeniem montazu i
pozostawi¢ troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoriczeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie Sruby sg
mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwéch dorostych
oséb do wykonania montazu.

3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

N/ / N / ™
wa A\
| 160kg —
I 1 i I I
w || [ ] [\
I | | “ h I |
A /“ \ / AN ! h e AN /

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Nie
siadac i nie wspinac sie na stét. Uzywac podstawek przed umieszczeniem na produkcie goracych lub zimnych
przedmiotéw. Do krojenia zywnosci nalezy uzywac¢ deski do krojenia aby nie uszkodzi¢ powierzchni
produktu. Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieniibezposrednich zrédet ciepta, takich jak grzejniki
zewnetrzneigrille

4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE

Twdj produkt wykonany jest z drewna, naturalnego i zywego materiatu. Jego wyglad bedzie zatem wykazywat
niewielkie réznice kolorystyczne i pewna naturalng szorstkos¢. Drewno wystawione na dziatanie Swiatta stonecznego
z czasem naturalnie zmieni kolor na szary.

Istnieje kilka rozwigzan w zakresie konserwacji produktu:

1. Pozwoli¢, aby drewno stato sie szare naturalnie, uzyskujac srebrnoszary kolor: tylko wtedy, kiedy odpowiada
Panstwu szaroczarny aspekt.

2. Olejowanie produktu: w celu uzyskania bardziej btyszczacego wygladu drewna, podkreslajacego jego strukture.
Rozwiazanie to wymaga dtugich i regularnych czynnosci konserwacyjnych (co najmniej raz w roku).

Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktérym jest on
umieszczony (zadrapania, plamy).
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Czyszczenie
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Jesli uzywasz srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem
fagodnego mydta i goracej wody. Nalezy scisle przestrzegac instrukcji dotgczonych do takich produktéw i sprawdzi¢,
czy sg one kompatybilne z danym produktem. Jesdli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta
pielegnacyjna. Po opadach deszczu lub $niegu wytrze¢ produkt, szczegoélnie ptaskie powierzchnie.

Mocowania 4 A
Aby zapewnic lepsza stabilno$¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokreci¢ sruby okoto dwéch tygodni po ‘

montazu. Dokrecac $ruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji. <
Zimowanie \_

W zimie zalecamy przechowywanie produktu w suchym miejscu i ochrone przed wilgocia, na przyktad w szopie
ogrodowej lub pod dachem. Jezeli produkt ma pozosta¢ na zewnatrz, nalezy unikac stagnacji wody na produkcie i
chroni¢ go odpowiednia wodoszczelng ostong, pozwalajac na swobodny obieg powietrza, aby zapobiec powstawaniu
plesni.

5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktéw wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadow
6. GWARANCJA

Produkty NATERIAL sa projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktéw przeznaczonych na
rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady
fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i
wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemoéw lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu.
Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegélnosci nastepujace przypadki:

1. Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

2. Naturalne przebarwienia drewna.

3. Blakniecie koloréw wynika z normalnej ekspozycji produktu na dziatanie czynnikéw zewnetrznych.

4. Uszkodzenia podczas otwierania opakowania, slady ciec¢ i slady po zszywkach, a takze $lady spowodowane
bezposrednim kontaktem powierzchni stotu i podtogi. (pamigtaj, aby chroni¢ go kartonem!)

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Paristwa
sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Paristwa roszczen.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Paistwa oczekiwania. Wazne dla nas jest,
abysmy poznali Paristwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonala¢ i lepiej zaspokajac Paristwa potrzeby.

Zapraszamy do podzielenia sie swoja opinia na naszej stronie internetowej.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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BBegeHne

Mol 6narogapum Bac 3a Bbibop 3Toro npopykTa. Mpu pa3paboTke v NPOM3BOACTBE Hallei NpomyKuuu
Mbl MpunaraemMm BCe YCUIWA K TOMY, 4ToObl obecneunTb MPEBOCXOJHOE KayecTBO, COOTBETCTBYyloLee
noTpebHOCTAM Nosib3oBaTenei.

BAXHO! ANIA TOro, YTOobbl NONYYNTb MAKCUMAJIbHOE YAOBJIETBOPEHME OT AAHHOIO MPOAYKTA
MPU EFr0 YCTAHOBKE, UCMOJIb3OBAHUU N OBCNYXXUBAHUWU, Mbl PEKOMEHAYEM BAM BHUMATEJIbHO
MPOYUTATb 3TO PYKOBOACTBO MO SKCMAYATALMU NEPEA UCMNOJIb3OBAHUEM NPOAYKTA. MOXAJNTYUCTA,
OBPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHbIE MPEAYNPEXXAEHNA O BE3OMNACHOCTWU B 3TOM PYKOBOACTBE, U
COXPAHUTE Ero ANA AANbHENLLErO UCMOJIb30OBAHUA.

1. BAXXHAA UHOOPMALIMA

' m BAMHO, COXPAHUTE N BANbHEMILEFO
y\J UCTIONb30BAHIS: MIOMANYVICTA, BHUMATENBHO QYUTANITE

Ecnn usgenue yxe cobpaHo, nepep MCMonb3oBaHWeM ybeauTech, UTO BCE BMHTbI HaAEXHO 3akperseHbl. Ecin
nsgenve Tpebyet cOOpKuM, NoXanyincTa, ybeanTecb, uToObl BCe 3NMEMEHTbl, HEOOXOAUMbIE [ €ro YCTaHOBKM, Gbln
npeaocTaBnieHbl NPY OTKPbITUM YNakoBkW. Ecnn npopayKT nospexaeH unu uveeT aedeKkTbl, He NCMONb3yiiTe ero u
BO3BpaTuTe B GNVKAMLLMIA MarasuH.

2. YCTAHOBKA

Mbl peKkomeHAyeM MCMonb3oBaTh YNakoBKy NMPOAYKTa B KauecTBe MOBEPXHOCTU ANA ero yCTaHOBKW BO M3bexaHue
NoBPEXAeHNI (LapanuvH, NATEH Kpacku, rpsasu ..). Mepen 3aBeplueHMEM YCTaHOBKM Mbl TaKXe PEKOMEHAyeM He
3aTArYBaTb BUHTbI C/IVLIKOM CUIIbHO 1 OCTaBUTb HEMHOTO 3a30pa [ANnA Kaxjoun aetanu. Mocne 3aBepLueHnA yCTaHOBKN
ybeanTech, YTo BCE BUHTbI HAAXKHO 3aTAHYTbl. STOT NPOAYKT JO/KEH ObiTb pa3MelLeH Ha YCTOMYMBOI MOBEPXHOCTU.
[inA 3aBeplUeHNA YCTaHOBKM 3TOrO NpoAyKTa TpebyloTcA ABa B3POC/bIX.

3. COBETbI MO0 UCMOJIb3OBAHUIO

A / \ / AN / AN /

JTOT NPOAYKT NpeAHa3HauyeH AnA JOMAaLIHEro v HEKOMMEPYECKOro NCMOb30BaHNA Ha OTKPbITOM BO3AyXe.
He capgnTech 1 He B36UpaiiTech Ha cToN. icnonb3yiiTe NOACTaBKM UK candeTKn nog npmbopbl, eCiv Ha 3To
n3genne HeO6XOANMO MOMECTUTL FOPAYME UM XONOAHbIE MPeAMeTbI. MIcnonb3yiTe pa3fenoyuHyo JOCKY And
pe3KM NPOAYKTOB, YTOObI HE MOBPEANTbL MOBEPXHOCTb 3TOrO U3AeNnA. [lepXuTe 3T0 3Aenmne BAaam oT OrHA U
NPAMbIX UCTOYHWNKOB TeMna, TaknX Kak HapyHble oborpeBatenv u rpunu-6apobekio.

4.yXoA N ObCNYKUBAHUE

Balle n3penve caenaHo U3 fepeBa, HaTypanbHOrO U XMBOro MaTepuana. Mo3Tomy ero BHelHWUI BUA ByAeT MeTb
HebonbluMe LIBETOBbIE BapraLn N HEKOTOPbIE NPUPOAHbIE HEPOBHOCTY. oA BO3AENCTBMEM COMHLA APEBECUHA CO
BpPeMeHeM NnocepeeT ecTeCTBeHHbIM 06pa3oM.

[ins yxoAa no v3penio JOCTYMHO HECKOSBKO PeLLeHnii:

1. Mo3BoNbTe APEBECMHE COCTAPUTLCA ECTECTBEHHBIM 06Pa30oM, UTOBbI MONYUUTb CepebPUCTO-CEPbIii LIBET: TONBKO
€CNN 3TOT BHewWwHMiA BUA Bam nogxogur.

2. O6paborTaiiTe n3aenve Maciiom, YTobbl NpuaaTb emy 6omee 6recTAWMI BUE, TOAYEPKINBAA BONOKHUCTYIO CTPYKTYPY
LpeBeCyHbl. ITO pelleHune TpebyeT ANNTENbHOIO 1 PErynapHoro yxoaa (He pexxe ofHOro pasa B rof).

Mcnonb3oBaHue Hakfneek Ha MebenibHble HOXKM MOMOraeT 3alWuUTUTb W3Aenue OT BRarv v npefoTepalyaet
NOBPEXAEHME NOAA, HAa KOTOPOM OHO Pa3MeLLeHO (LapanuHbl, MATHA...).
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Ecnu Bbl ncnonb3yete uncTaALlee CPeACTBO, €F0 MOXKHO HAHOCUTb HeabpasnBHOW ryOKOIM C MATKVM MbIFIOM 1 ropaven
BOAOI1. BHMMaTeNbHO cnefyinTe MHCTPYKLUMAM, NPUaraemMbimM K TaKUM NMPOoAyKTam, 1 y6eanTech, YTO OHM COBMECTVMbI
C BawWwum usgenviem. Ecnu nsgenue nmeet TKaHEBbI SNEMEHT, NOXanyiicTa, cnefyite MHCTPYKLUMUAM MO yXOAy Ha ero
3TUKeTKe. MpoTpuTe n3penune, ocobeHHo NIOCKMe NOBEPXHOCTY, NOC/E KaX/A0oro AOXAA U CHera.

Kpenex 4

[inA nyywweii cTabunbHOCTW 1 AnA Bawwer 6e30MacHOCT 3aTAHUTE BUHTbI €LLe pa3 NprYMepHO Yepes
[iBe Heflenu nocse yCTaHOBKU. 3aTArvBaiiTe BUHTbI TakXKe, Kak MUHUMYM, OfIMH pa3 B rof f51s 6onee
[ANNTEeNbHON SKCMyaTaLumn. \ R

XpaHeHme B 3UMHUN nepuop

31MOI Mbl PEKOMEHAYEM XPaHWTb U3AENNe B CYXOM M 3aLUMILEHHOM OT Bfiary MecTe, Hanpumep, B X036510Ke 1iu
noA Kpblwen. Ecnv nsgenve [OMKHO OCTaBaTbCA CHapY»U, 13beranTe 3acTaéBaHVA Ha HEM BOAbI U 3aLUMTUTE ero
NOAXOAALWMM BOLOHENPOHULIAEMbIM YEeXJIOM, MO3BOSIAIIIMM BO34yXy CBOGOAHO LMPKYIMpOBaTb BO u3bexaHue
06pa3oBaHuA NneceHu.

5. 3ALLUTA OKPYKAIOLLIE CPEADI

MoxanyicTa, He 3abyfibTe OTHECTM YNAKOBKY U M3[eNNA C UCTEKLLMM CPOKOM CYKObl B LIEHTP YTUAN3aLIMN OTXOAO0B.

6. TAPAHTUA

MpoaykTbl NATERIAL pa3paboTaHbl B COOTBETCTBUM C CaMbiMM BbICOKMMU CTaHAAPTaMU KauyecTBa AJS1A W3Aenuii,
npeaHasHayeHHbIX 418 NOTPebUTENbCKOro pbiHKa. [laHHaA rapaHTVA NPOAaxn pacnpoCcTpaHAETCA Ha nepuoa 2 netc
[aTbl MOKYMKW MPOAYKTa. DTa rapaHTWA pacnpocTpaHAeTcs Ha Bce iedeKTbl MaTepUanos U 3roToBNeHWA: HeflocTalolwme
KOMMMEKTYIoLMe 1 fieTanl, a TAKXKe NOBPEXAEHUA, BO3HUKAIOLME MPU HOPMasbHbIX YCNIOBUAX IKCMyaTauumn. PeMoHT
1 3aMeHa fleTanei He NPUBOAAT K MPOANEHMIO NePBOHAYaIbHOTO rapaHTUINHOTO CPOKa.

UckniouyeHnsa ns rapaHTumn

[laHHanA rapaHTVsA He PacnpoCTpaHAETCA Ha NPO6eMbl U UHUMAEHTbI, Bbi3BaHHbIe HEMPaBUIbHbIM UCMOb30BaHNEM
npopykKTa.

lapaHTUIiHOE MOKpPbITUE OrpaHMYeHO CTOMMOCTbIO 3TOTO MPOAYKTa. B UaCTHOCTV WMCKMIOUEHbI HUPKenpUBeeHHbIe
cnyyvam:

1. MoBpexaeHvie BO BpeMsA yCTaHOBKN.

2. EcTecTBeHHOe BbiLiBeTaHWe lepeBa

3. BbluBeTaHVe NPOUCXOAUT B pe3ysibTaTe HOPMalbHOTO PACMONOXKEHNA U3AENNA BHE NOMeLeHNA.

4. Topesbl, cnefpl HOXeN 1 CKOO, a Takxe Cliefibl OT KOHTaKTa MeX/y NMOBEPXHOCTbIO CTOJa M MOJIOM NPU OTKPbITUN
YNakoBKW. (MoXanyincTa, 3almTiTe ero KapToHom!)

B cnyuae npo6nem c usgenvem, noxanyicra, obpatutec Kk meHexepy CafjoBoro otaena Bawero marasvta. CoxpaHute
cyeT-haKTypy Unm KBuTaHuuMo: Bam noTpebyoTca 3T AOKYMEHTbI MPU 06paboTKe Niobbix NpeTeH3ni.

Mbl 6ﬂal'0ﬂaleM Bac 3a MNOKYMKYy 1 HajeemMcsA, YTO NCNoJib30BaHNE Hallero npoaykra Bac nonHocTbio yAoBneTBoOpuT.
Ham BaxkHO 3HaTb Bale MHeHue 06 3Tom npoaykTe, 4TO6bI NPOAOIXUTL yNy4lwaTb ero 1 syywe CoOOTBETCTBOBATb

Bawwum notpebHocTaMm. MoaTomy, Mbl 6ynem paabl BUAeTb Bal oT3biB 06 M3genvu Ha Halem cainTe.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuuis
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Anfbl ce3

Ocbl eHiMAi TaHOaFaHbIHbI3Fa paxMeT. ©3 eHimaepimiaai xxobanay xaHe AanbliHaay GapbicbiHaa 6i3
Gapnblk KyLw-xirepimiagi nanganaxyLbinapablH KOXETTINIKTEPIH KaHaFaTTaHAbIpaTbIH XOFapbl canaHbl
KamTamachbi3 eTemis.

MAHbLI3ObI! B¥NT ©HIMAI KYWIE KENTIPY, KONOAHY »XOHE KbISMET KOPCETY BAPbLICbIHOA
MAWOANAHY BAPbICBIHOA MAKCUMANAbI KAHAFATTAHY YLIIH OCbl KONMOAHY BOWbIHLIA
H¥CKAYINbIKTbl ©HIMAlI KONOAHAP ANAbIHOA MY¥YKUAT OKbIMN LbIFYFA KEHEC BEPEMI3.
KAYINCI3AIKKE KATbICTbl OCbl HY¥CKAYINbLIKTA BEPINFEH HErI3rl ECKEPTYNEPFE HA3AP
AYOAPbIHbI3, OCbl H¥CKAYJIbIKTbI KENECI XXOJbl KONOAHY YLWIH CAKTAM KOMbIHbI3.

1. MAHbI3bl AKIMAPAT

r ' W MAHbI3bl, KENELLEKKE CAKTANYbI KAXET CINTEME:
'W M¥KUAT OKbIM LWbIFbIHbI3

OHiM XuHaynbl Kyrae 6onfaH xarganaa, oHbl nanganaHbac 6ypbiH 6apnblk 6ypaHaanapablH ThiFbl3 GekiTinreHiHe
Ke3 XeTKi3iHi3. ©OHimai xuHay kepek GonfaH xafganda, OHbl OpHATY VYLIH KakeTTi Gapnblk 3nemMeHTTep
YCbIHbINIFaH MakeTTe Tyren ekeHAiriHe alkaHHaH KeniH ke3 XXeTKi3iHi3. Erep eHim GyniHreH Hemece akaynapbl
6onFaH >xafganaa, oHbl KonaaHbaHbI3 XXaHe eH XaKblH Xepae opHanackaH AyKeHre kanTa TancbipbiHbI3.

2. KYWTE KENTIPY

OHimMai kyvre kenTipy 6GapbicbiHAa OyniHyAiH (cbidaT Tycy, 605y, Tonmblpak...) andblH any YLiH OHblH ©3
KanTamacblHblH YCTiHE KonpaHyFa keHec Gepemis. Kyiire kenTipyai asktamac 6ypbiH, 6i3 6ypaHaanapabl TeiM
kaTanTnayabl XXeHe ap anNeMeHTTi KilkeHe 6oc kanapipyra keHec 6epemis. Kyiire kenTipin 6onfaH coH 6apnblk
6ypaHaanapablH KaTTbl kaTalTblFaHbiHA KO3 XeTkKi3iHi3. Byn eHiMAi Hbik, TypaKTbl xepre opHaTy kepek. byn
BHIMHIH Kyiire KenTipyiH asikTay YLUiH eki epecek agam KaxerT.

3. KONAAHY ¥CbIHbIMOAPDI

N e N

| L AN [

) U )

Byn eHim ynge xaHe KOMMepUMANbIK eMec alblk ayaga nanganadHyfa apHanfaH. byn ycrtenre
OTbIpMaHbI3, WhiKNaHbi3. Ocbl OHIMre bICTbIK HEMece Cyblk 3aTTap KoWbinca, ycTen TeceHiTepiH
nanganaHblHbl3. OHIMHIH 6eTiHe 3akblM KenTipMen TafamAbl Kecy YLWiH Kecy TaKTacblH
nanganaHbiHbl3. Byn eHimMai alwbIk KbI3ablpFeiTap MeH 6apbekto rpunbaepi cekinaixxansiHgapaaH
Hemece Tikenen Xbiny ke3gepiHeH aynak ycTaHbl3.

4. KYTIM XKOHE TEXHUKATbIK KbISMET KEOPCETY

Ci3piH eHiMiHi3 TabwFn xiHe Tipi MaTepvan arawTaH xacanfaH. OHbIH CbIpTKbl kenbeTi Typni TycTepai xaHe
TabuFun aral TyniHaepiH kepceTeni. KyHHIH acepiHeH afall y3aK yakbIT 6oiibl TabuFv Typae cyp 6onagbl.

OHimai cakTay yLwiH GipHele wewimaep 6ap:

1. Afaw kymic cyp TycTi any ywiH Tabus Typae cypra aiiHanagbl. Tek ocbl kepiHic e3iHi3fiH kanayblHbi3fa
Kapaw.

2. AraluTaH XacarnfaH acTblKTbl KOPCETETIH XanTblparaH afall any yLiH eHiMiHi3re Man xafbiHpbi3. byn wetlim
y3aK XaHe TypaKTbl TEXHUKAIbIK KbI3BMET KopceTyai kaxeT eTeai (keMiHae XbinblHa Gip perT).

. Enex TabanpapbiHa TeceHiwTepai nanganaHy - eHimai binFangaH KopFanabl )eHe eHiM opHanacTbIpbinFaH
efeHre 3akbIM kenTipmengi (coizatTap, AakTtap...).
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Tasanarbiw ByMbIMAbl KOnAaHcaHbl3, XymMcak CabblHMEH 8He bICTbIK CyMeH abpasviBTi eMeC bICKbILUTbI
KkonpaHyra 6onappl. MyHpav eHimaepmeH Gipre GepinreH HyckaynbikTapabl MYKUST kaaafanan, onap Cisai
eHIMMeH yiineciMai ekeHgiriHe ke3 XeTki3iHi3. Erep eHimae ke3 kenreH MataaaH xacanfaH Geniri 6onca, oHbIH
)ancblpMagarbl KyTiM HyckaynapblH OpblHAaHbI3. Op )aHObIpAaH HemMece kapaaH KeliH, eHiMAI, acipece xasblk
6eTTepai CypTiHi3.

BekiTKiWwTepi ( A\
YKakcbl TypakTbinblK NeH KayinciaairiHia ywiH 6ypaHaanapgbl opHaTkaHHaH KeniH eki anTta
iwinae KaWTagaH KaTanWTbiHbl3. Bypanaanapabl Aa KaTalTbiHbI3 y3aK yaKblT G0Mbl KyTiM
)acay yLwiH kemiHge XbinbiHa 6ip peT. \ )

Kbickbl mep3imae cakray

Keicta 6yn eHiMai Kypfak xepnepge binFangbinbikTaH, Mbicansl, 6akwa 6acnaHacbiHaa HeMece LuaTblpablH
acTblHAa cakTayFa keHec bepineni. Erep eHim alwblk ayaga kanybl kepek 6onca, kerepin keTnec yLliH ayaHblH
XKEHin eTyiH, OHAA CyAblH XWHANMaraHbIH XXaHe OHbl kanbINTbl Typae Cy eTKi3beWTiH )abblHMeH KopFaranfaHbIH
TeKkcepin anbiHbI3.

KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAMbIK

KonpaHyra xapamcbi3 6onFaH kantamanap MeH eHiM KanablKTapbiH )KOlofa YMbITNaHbI3
6. KENNQIK

NATERIAL eHimaepi TyTblHy HapblfblHa apHanfaH eHiMAepre apHasfaH eH Xofapbl cana crtaHgapTTapbiHa
caiikec xacanfaH. byn caTy keningiri eHiM caTbin anbiHFaH COTTEH BacTan 2 xbinabl kamTuabl. Byn keningik
6apnbik Matepuangap MeH eHAey KeMLiMiKTepiH KaMTuapbl: GernweKkTep MeH aneMeHTTepAiH KOKTbIFbl XaHe
KaneiNTbl NaganaHy xarAanbiHAa G6onFaH 3akpiM. beniekTepai xeHaey xoHe aybICTbipy 6acTankbl keningik
Mep3iMiH y3apTyFa anbin kenvenai.

Keningikke kipmengi

Byn keninaik eHiMaepai Aypbic nanganaHbay HaTwxeciHAe TyblHAaFaH KMbIHAbIKTApAbl HEMece okuFanapabl

KaMTbiManabl.
KeningikTi kaMTy oCbl ©HIMHIH KyHbIMEH LLekTeneai. Atan anTkaHaa, MblHafawn xarqannapaa:

1. OpHarty KesiHAe nanga 6onaTtbiH 3aKbiM

2. Araw TyCiHiH TabwuFfu keTyi

3. TycTiH KeTyi eHiIMHIH allblK aya acepiHeH nanaa 6onatblH KanbinTbl KyGblbIC.

4. KanTamaHbl allkaHHaH KeWiH KeCKILTiH XaHe kancblpmanapablH, i3aepi, coHgan-ak ycten 6eti meH egeH
apacblHaarbl 6ainaHbICTbIH HOTWKECI. (OHbl KAPTOHMEH cakTaHpI3!)

CisgiH  eHiMiHi30eH KublHAbIKTAp TyblHOAFaH xafganda [AdykedHiH Gakwanblk  GenimiHiH - MeHedxepiHe
xabapnacbiHpi3. LLoT-chakTypaHbi3abl Hemece TyBipTeKTi cakTaHbld: Byn KyxaTTap Kes-KemnreH LuafbiMabl eHaey
KesiHae cypanagbl.

Cisre cepikTecTik yLWiH anfbicbiMbI3abl Gingipemia »aHe ci3 6i3giH eHiMimMi3beH TonblK KaHarFaTTaHacbl3
nen ceHemis. bisre Gyn eHiMre kaTbICTbl Ci3fiH NikipiHiai 6iny MaHbl3abl, 6UTKeHi 6i3re on apkbinbl Ci3fiH,
KaXXeTTiNikTepiHi3ai xkakcapTtyra 6onagpbl. CoHabikTaH 6i3aiH Be6-canTbiMbldaarbl 6i3aiH eHIMMeEH TaxipnbeHi3beH
Genicyre KbIMCbIHOaHbI3.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuus
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BBepgeHHA

Mwu pakyemo Bam 3a BubGip Lboro npoaykty. Mpu po3po6ui i BUpOO6HMUTBI HaLoT NpoAyKLjii M1 AOKNafaEMo
BCiX 3yCUnb O TOTO, 06 3a6e3neunTi UyaoByY AKICTb, WO BifNOBiAae NoTpebam KOPUCTYBauiB.

BAXJ/IUBO! ANA TOro, Wwob OTPMMATU MAKCUMAJbHE 3AOBOJIEHHA BIA4 AAHOMO NMPOAYKTY MPU
MOro YCTAHOBLI, BAKOPUCTAHHI | OBC/IYTOBYBAHHI, MU PEKOMEHAYEMO BAM YBAMXXHO NMPOUYUTATU
LIE KEPIBHULTBO 3 EKCNYATALII NEPEL BUKOPUCTAHHAM NMPOAYKTY. BYAb JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA
OCHOBHI NONEPEAXEHHA MPO BE3MEKY B LibOMY KEPIBHULTBI, | 3BEPEXITb AIOr0 418 NOAAJbLLIOIO
BUKOPUCTAHHA.

1. BAXJIUBA IHOOPMALIA

BAMIUBO, 3bEPEXITb ANA NOAANbLIOMO BUKOPUCTAHHA:
BY/ib IACKA, YBAXHO NPOYUTAITE

AKwo BMpi6 Bxe 3ibpaHo, Nepen BUKOPUCTAHHAM NepeKoHanTecs, Wo BCi FBUHTY HAAiNHO 3aKpinneHi. AKwo Bupi6
BMMarae 36ipku, byAb Nlacka, MepeKoHanTecs, WO BCi eneMeHTH, HeoOXiAHI ANiA oro yCTaHoBKM, 6ynn HagaHi npu
BIAKPUTTI ynakoBKkU. AKLO NPOAYKT MOLWKOAKEHU abo mMae fedeKTn, He BUKOPWCTOBYWTe MOro i MOBEpHiTb B
HaNbAXKUMIN MarasmH.

2. YCTAHOBKA

Muv peKomMeHAYEMO BMKOPWCTOBYBATU YNaKOBKY MPOAYKTY B AKOCTi MOBEPXHi 4NA NOro YCTaHOBKY, W06 YHUKHYTU
NOWKOAXKeHb (MoApANUH, NnaAMm ¢apbu, 6pyay ...). Mepen 3aBeplIeHHAM YCTAHOBKU MU TaKOX PEKOMEH[YEMO He
3aTAryBaTVl FBUHTY 3aHAATO CWIbHO i 3aNULINTL TPOXW 3a30py ANA KOXHOI Aetani. MicnA 3aBeplueHHA YCTaHOBKM
nepeKoHanTecs, WO BCi rBUHTU HAagiNHO 3aTArHyTi. Liei npoayKT noBrHeH 6yTn po3milieHnin Ha CTiNKiln noBepxHi. Ana
3aBepLUEHHA YCTaHOBKY LibOro MPOAYKTY MOTPiOHi ABa AOPOC/UX.

3. MOPAAU LLOA0 BUKOPUCTAHHSA

\ ( /OK&\ ( \ ren A ( 75kg A
| | | { | |
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Llen npoayKT npu3sHayeHnin ANA AOMaLIHbOIO i HEKOMEPLINHOro BUKOPUCTAHHA Ha BIAKPUTOMY MOBITPI.
He cipaiiTe i He nigHiMaiTeca Ha cTin. BukopucToByiTe nifctaBkn abo cepBeTKU NiA Npunaan, AKWO Ha Len
BMPi6 HeobXiaHO NoMmMicTUTK rapayi. BukopucToByiiTe 06po6HY [OLWKY ANA pi3aHHA NPOAYKTIB, W06 He
NOWKOAMNTUN MOBEPXHIO Lboro BUpoby. TpumaiTe BUpi6 nofani Bif BOTHIO i MpAMUX AKepen Tenna, Takux AK
30BHiLWHI 06irpiBavi i rpuni-6ap6ekio.

4. pornan 1A ObC/IYroByBAHHA

Bawwu Bupi6 3pobneHunii 3 aepeBa, HaTypanbHOrO i XKK1BOro MaTepiany. ToMy AOro 30BHiLUHii BUMMAL MaTUME HeBENMKi
KonipHi Bapiauii i feaki npupoaHi HepisHoCTi. i BNAVBOM COHLA AepeBMHa 3 YHaCOM NOCipie NPUPOLHUM YNHOM.

[ina nornany 3a BUPo60oM JOCTYMHI KiNbKa pilleHb:

1. [o3BonbTe AepeBuHi NOCTapiT! NPUPOAHVM YMHOM, W06 OTPMMATK CPIBNACTO-CIpWIA KOMip: TiNbKM AKWO Lei
30BHiLUHIN BUrNAA4 Bam nigxoanTb.

2. O6po6iTb BMPi6 Macnom, Wwob Hapaty Nomy 6Ginblu 6AMCKYUMA BUMMAA, NiAKPECTIOYY BONOKHUCTY CTPYKTYpPY
nepeBuHu. Lie pilleHHA BUMarae TpMBanoro i perynapHoro gornagy (He piflie ogHoro pasy Ha pik).

BrkopucTaHHA Haknenok Ha mMebneBi HiXKKW Jonomarae 3axucTuTu BUPIO Big Bonoru i 3anobira€ NOLWKOAMXKEHHIO
NianoryY, Ha AKii BiH po3mileHnii (MogpANUHKY, MAAMMN...).
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AKLWO By BUKOPKCTOBYETE MUIOUMIA 3aCiB, NOro MOXXHA HAHOCUTY HeabpasmnBHON ryBKOK 3 MUMIOM i rapsAYOolo BOAOIO.
YBaXXHO AOTPUMYWTECH IHCTPYKLIN, WO [OAA0TLCA A0 TakUX MPOAYKTIB, i NepeKoHanTecs, Wo BOHW CyMicHi 3 Bawum
BUPOGOM. AKLLO BUPIO MA€E TKAHVHHWI enemMeHT, 6yAb Nacka, AOTPUMYIATECH IHCTPYKLiA 3a OMNAAOM Ha 1Oro eTMKeTL;.
MpoTpiTb BMpi6, 0cO61MBO NNOCKI MOBEPXHI, NICNA KOXXHOro AoLLy abo CHIry.

A 4
KpinneHnsa e
[inA Kpalwoi cTinkocTi | Ana Bawwoi 6e3neKkn 3aTArHiTb FrBUHTY LWe pa3 Npubnn3Ho Yepes aBa TUXKHI
NicNA yCTaHOBKW. 3aTAryiiTe rBUHTW TakoX, AK MiHIMYM, OAVH pa3 Ha pik Ans 6inbll TprBanoi
ekcnnyaTadii. N <

366plraHHﬁ B 3MumMmoBUN nepion

B3vMKy M1 pekomeHAyeMO 36epiraTv BUPI6 y CyxoMy i 3axulLeHOMy Bif BOMOrM Micui, HanpuKknag, y xo36noui abo
nig aaxom. AKWO BUPI6 Mae 3anMwwaTCA 30BHi, YHMKaWTe 3aCTO0 Ha HbOMY BOAW i 3aXMCTiTb MOro BiAMNOBIAHUM
BOJOHENPOHUKHUM YOXIIOM, KA AO3BOSISIE MOBITPIO BibHO LIMPKY/IOBATY, WOG YHUKHY TN YyTBOPEHHS LBIfi.

5. 3AXUCT HABKOJIULLHbOIO CEPEAOBULLA

Bynb nacka, He 3abyabTe BifjHeCTV YNaKoBKY i BUPOOU 3 BUUEPraHM TEPMIHOM CyX61 B LLeHTpP yTuni3auii Bigxogis.
6.TAPAHTIA

MpoaykTn NATERIAL po3po6neHi BiAMOBIAHO A0 HaMBULMX CTaHAAPTIB AKOCTI AnA BMPOGIB, NMpU3HAYeHUX ANA
CMNOXMBYOro pUHKY. [laHa rapaHTia npofaxy NOLWMPIOETbCA Ha nepio 2 POKiB 3 4aTh NOKYNKM NpoAyKTy. Lia rapanTia
NOLIMPIOETbCA Ha BCi AedeKTn maTepianis i BArOTOBNEHHA: BIACYTHI KOMMNEKTYyioui i AeTani, a TakoX MOLUKOKEeHHS,
L0 BMHMKaOTb NPV HOPManbHUX YMOBax eKcryatadlii. PEeMOHT i 3amiHa fieTanein He Npu3BOAATb A0 MPOAOBXKEHHA
NMOYaTKOBOrO rapPaHTIHOTO TePMiHY.

BuHATKN 3 rapaHTil

[laHa rapaHTia He NOLWMPIOETLCA Ha NPobneMn Ta IHUUAEHTY, BUKITMKAHI HenpaBUIbHUM BUKOPUCTAHHAM MPOAYKTY.
FapaHTiliHe NOKPUTTA 0OMEXeHe BapTICTIO LIbOro NPoAyKTy. 30Kpema BUK/IOUEH] HUXKYe3a3HaueHi BUNafKu:

1. TlowKoKeHHA Nif Yac yCTaHOBKMN.

2. lMpupopHe BULBITaHHA ilepeBa

3. BuuBiTaHHA BiAbYBa€ETbCA B pe3ynbTaTi HOPManbHOMO PO3MilLEeHHA BUPOOY N03a NPUMILLEHHAM.

4. Topi3n, cnian HOXiB i CKOB, a TaKOX CNiAM Bifj KOHTAKTY Mi>K MOBEPXHelo CToNY i NiANoroio Npw BiiKPUTTI YNaKkoBKW.
(6ynb nacka, 3aXuCTiTb i KapToHOM!)

B pasi npobnem 3 Brpobom, byAb nacka, 3BepHiTbcs O MeHeKepa CafjoBoro BiAiny Baworo marasuHy. 36epexitb
paxyHOK-paKTypy abo KBuUTaHLilo: Bam 3Hapo6nATbcA Ui AOKYMEHTW Npu 06pobui 6yAb-AKMX MPeTeHsin.

Mwu gakyemo Bam 3a MoKynKy i cnofiBaEMOCs, WO BMKOPUCTaHHA HALIOro NpoayKTy Bac uinkom 3agoBonbHUTb. Ham
BaXKNMBO 3HaTV Baly AymKy mpo Leid npoAyKT, Wob NpoAoBXMUTU MOKpaLlyBaTU oro i Kpalye Bianosiaatv Bawmm
notpe6am. Tox,

My 6yaemo paai 6aunti Baw Bigryk npo Bupi6 Ha Halomy caiTi.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuis
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Prefata

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA SI
INTRETINEREA SA, VARECOMANDAM SA CITITI CUATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE AFOLOSI ACEST PRODUS.
VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL S| CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

1. INFORMATII IMPORTANTE

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA ULTERIOARA:
CITITI CU ATENTIE

Tn cazul in care produsul este asamblat, verificati i toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul
trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in
momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la
magazinul cel mai apropiat.

2. INSTALARE

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea
ciobita, murdarie...). Inainte de a termina montajul, vd recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si sa ldsati putin
joc pentru fiecare element. O datd montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs
trebuie pus pe o suprafata stabild. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

3. SFATURI DE UTILIZARE

NG / S J/

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Nu va asezati si nu va urcati pe masa.

Folositi un suport dacd doriti sa puneti obiecte calde sau reci pe produs. Folositi o plansa de taiat alimentele
fara a deteriora suprafata produsului.

Tineti produsul la distanta de foc si de sursele directe de caldura precum radiatoarele externe si gratarele.

4.INTRETINERE S| MENTENANTA

Produsul dumneavoastra este realizat din lemn, un material natural si viu. Aspectul acestuia va prezenta asadar usoare
variatii de culoare si cateva asperitéti naturale. Expus la soare, lemnul se va inchide natural cu timpul.

Existd mai multe solutii pentru intretinerea produsului:

1. Lasati-l sa imbétraneasca natural pentru a obtine o culoare gri-argintatd, numai daca acest aspect gri-argintat va
este pe plac.

2. Ungeti produsul: pentru a obtine un aspect mai stralucitor al lemnului, scotdndu-i in evidentd modelul natural.
Aceastd solutie necesita o intretinere indelungata si regulata (cel putin o data pe an).

Patinele sunt puse pe picioarele produsului pentru a-l proteja de umezeala si pentru a evita deteriorarea solului pe
care sta (zgarieturi, pete...).
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Curatare
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Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si
apa calda. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreund cu acest produs si verificati-le compatibilitatea. Daca
produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intretinere. Stergeti produsul, in special suprafetele plane,
dupad orice episod de ploaie sau ninsoare.

Fixari 4 A
Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile la doua

saptdmani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o datd pe an pentru o intretinere

durabild. \ R

Depozitarea pe timp de iarna

larna, va recomandam sa depozitati produsul intr-un loc uscat si ferit de umezeala, de exemplu intr-un adapost de
gradina sau sub un acoperis. Daca produsul trebuie sa ramand in exterior, evitati stagnarea apei pe acesta, si protejati-I
cu husa impermeabild adecvata lasand aerul sa circule liber pentru a evita formarea mucegaiului.

5.SA PROTEJAM MEDIUL

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

6. GARANTIE

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului
larg. Garantia de vanzare acopera o perioada de 2 aniincepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera
defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsd, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorectd a produsului.
Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

1. Daunele produse in timpul instalarii.

2. Decolorarea naturala a lemnului.

3. Decolorérile rezulta din expunerea normala a produsului in exterior.

4. La deschiderea ambalajului, urmele de cutter si de agrafe cat si cele cauzate de contactul direct cu suprafata mesei
si a solului (va rugam sa o protejati cu un carton!)

In cazul in care aveti probleme cu produsul, vd rugdm si contactati responsabilul raionului de gradina din magazin.
Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

V& multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind
acest produs. Pentru noi este important sa va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-l imbunatati in
permanenta pentru ca el sa poata raspunde nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru
internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforcos
para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usudrios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACT\O TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR
SERVICO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR
O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O
PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdao bem apertados antes de utilizar. Se o produto
for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram
fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, nao o use e devolva-o na loja mais proxima.

2. INSTALACAO

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalacdo do produto, a fim de evitar danos
(arranhoes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalacao, também recomendamos nao apertar demais os
parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalagao estiver concluida, certifique-se que todos
os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sao
necessarios para a instalagao deste produto.

3. MODO DE USAR
, l INm [
N NG J

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Ndo se sente nem suba nesta mesa.
Use um tapete de mesa se vocé quiser colocar itens quentes ou frios sobre o produto. Use uma placa
de corte para cortar alimentos sem danificar a superficie deste produto. Mantenha este produto longe de
chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras.

4. MANUTENCAO E CONSERVACAO

Seu produto é feito de madeira, um material natural e vivo. Sua aparéncia terd, portanto, pequenas variagoes de cor e
algumas asperezas naturais. Exposta ao sol, a madeira ficara naturalmente cinza com o tempo.

Varias solugdes estdo disponiveis para vocé fazer a manutencao de seu produto:

1. Deixar a madeira envelhecer naturalmente para obter uma cor cinza-prateada: somente se esta aparéncia for de
seu gosto.

2. Impregnar o produto com ¢6leo: para obter uma aparéncia de madeira mais brilhante, destacando os veios. Esta
solucdo requer operacoes de manutencdo longas e regulares (minimo uma vez no ano).

O uso de patins ajuda a proteger o produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto é colocado (riscos,
manchas ...).
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Limpeza
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Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabao neutro e
4gua morna. Siga cuidadosamente as instru¢oes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se
o produto incluir algum elemento téxtil, siga as instrucdes de cuidados indicadas em seu rétulo. Seque o produto,
especialmente as superficies planas, depois de chuva ou neve.

Fixa¢oes 4 A
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apos

a instalacao. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutencédo a longo

prazo. \ R

Durante o inverno

No inverno, recomendamos que armazenez o produto em local seco e afastado da umidade, por exemplo, em um
abrigo de jardim ou sob um telhado. Se o produto precisar permanecer ao ar livre, evite a d4gua estagnada e proteja-o
com uma cobertura a prova d’agua adequada, permitindo que o ar circule livremente para evitar a formacao de mofo.

5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de resi-
duos

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre todos os defeitos de fabricacdo: pecas e elementos em falta, danos ocorridos em condigbes normais de uso.
Reparos e substitui¢des de pecas ndo resultam em uma extensao do periodo de garantia original.

Exclusdes de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto.
A garantia do produto é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a instalagao.

2. Descoloragdes naturais da madeira.

3. Descoloragdes resultantes da exposicdo normal do produto ao ar livre.

4. Ao abrir a embalagem, tracos de cortador e de grampos, bem como marcas devido ao contato direto entre a
superficie da mesa e o piso. (proteja com um cartao!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve
sua fatura ou recibo: esses documentos serao solicitados para o processamento de suas reivindicagoes.

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando
nosso produto. E importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente.
para melhor atender as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar sua opinido em nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franga
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Preface

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP,
USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE
USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS
MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If the product
requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up
the product have been provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest
store.

2.SETUP

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches,
paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit of
play for each element. Once setup is completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product must
be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

3. USE RECOMMENDATIONS

N N N R
\ A 75kg A
|

160kg

g U )

This product is intended for home and non-business use outdoors. Do not sit nor climb on this table.
Use table mats if hot or cold objects need to be placed on this product. Use a cutting board to cut foods
without damaging the surface of this product. Keep this product away from flames or direct heat sources
such as outdoor heaters and BBQ grills.

4. CARE AND MAINTENANCE

Your product is made of wood, a natural and living material. Its appearance will therefore show variations of colours,
and natural wood nodes. With exposure to the sun, wood will turn grey naturally over time.

Several solutions are available for you to maintain your product:

1. Let the wood turn grey naturally in order to obtain a silver-grey colour: only if this appearance is to your taste.

2. Oil your product in order to obtain a shinier wood appearance highlighting its wood grain. Please make sure to
remove any excess oil before reapplying. This solution requires long and regular maintenance operations (once a year
at least).

Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is
placed (scratches, stains...).



Cleaning

~

J

If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow
closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If
the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label. Wipe the product, especially the
flat surfaces, after each rain or snow event.

Fastening

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup.
Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.

Wintering \_

In winter, we recommend storing the product in a dry location away from humidity, for example in a garden shed or
under a roof. If the product needs to remain outdoors, please make sure that water does not stagnate on it and protect
it with a suitable waterproof cover letting air circulate freely to avoid formation of mold.

—

A

5.LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility
6. WARRANTY

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer
market. This sale warranty covers a period of 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers
all defects in materials and workmanship: missing parts and elements, and damage occurring under normal use
circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

1. Damage occurring during setup.

2. Natural fading of wood colour.

3. Colour fading results from normal exposure of the product to elements outdoors.

4. Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the
table surface and the floor. (please protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your
invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us
to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please
do not hesitate to share your experience with our product on our website.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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V Ce produit se recycle,
s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ (e produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclével. Se deixar de o utilizar, entregue-o0 num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Avté 1o mpoiov eivar avakukhwotyo. Edv dev pmopei miéov va xpnotpomoinBei, petapépete T o€ KAmoto KEVIpo avakikAweng
AMOPPILHATOV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiorki odpadéw.

@ 301 npoayKT MoxeT nepepabatbiBatbes. ECM OH GonibLue He NpUrofeH Ans nonb30BaHIs, CAAiTe ero B yTUAN3ALUOHHbI
LIeHTp.

@ byn eHim kaiiTa eHaeyre kenegi. OHbl api kongaHyra 6onManTbIH XaFaanaa, OHbl KaTa eHaenTiH opTanbikka
TancbIpyblHbI3Abl OTIHEMI3

@ Lleit npoyKT Moxe nepepobnaTuca. AKLL0 BoHO binbLue He ¢ npUAaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHSA, 3[aiiTe 1A0ro B yTUNI3aLiliHMi
LIeHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto é recicldvel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

*Garantie 2 ans / 2 aios de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 anni
/ Eyyonon 2 etwv / Gwarancja 2-letnia / FfapaHTus 2 roga / Keningik 2 »xbin /
lapaHrTia 2 pokis / Garantie 2 ani / Garantia 2 anos / 2-year guarantee

ices - i - Importado e distribuido por LEROY MERLIN
ég;gosﬁgﬁ((ﬁ,q]};s,fﬁésad' Camot -5 0000T (IAPBRAS!LEIRA DE BRI((?LAGEM
Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP
04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
TOB «Jlepya MepneH Ykpaina», CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
Byn. MonApHa 17a, m. Kuiig 04201, Ykpaia €0800.0205376 (demais regides)
LM e 18B, Building 4,2 Dajiaoting Zhongjie, Chaoyang District, lf:x;;,ﬁg,m 2?5::;::;2 2{:,‘: “Z]xxr)\:rT g;iﬁ,ﬁ?&’tczgh"
Beijing 100022 - CHINA, P.R.C and Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2,
Edenvale, 1610 - Johannesburg, Gauteng, South Africa
000 JIEPYA MEPJIEH BOCTOK, 141031, MockoBcKas «Jlepya MepneH KasaxcraH» XLLIC Kazakcran
06nactb, MbITuLMHCKWIA paitoH, . MbiTuiy, Pecny6nukace!, 050000, Anvarsi K., KoHaes

OcrawukoBckoe wwocce, 4.1, POCCUA KeLweci, 77, «ParkView» bO, 6k, 07 0.
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